

## СТОДНЕВКА - ВЕСЕЛЬЕ ПЕРЕД ВЕЛИКИМИ ИСПЫТАНИЯМИ

9 марта, в четверг, выпускные классы вместе с учителями праздновали Стодневку. По традиции, это мероприятие проводится за сто дней до последнего звонка и выпускных экзаменов. Организаторы праздника – классный руководитель 10 класса Неделько Олег Александрович и учащиеся 9, 10 классов. В этот день, как обычно, в центре внимания оказываются школьники, стоящие на пороге взрослой жизни – 11 класс. Каким веселым не был праздник, он не длится вечно - каждый спектакль заканчивается, а жизнь продолжается... После стодневки есть ТОЛЬКО, а может АЖ 100 дней – это 100 возможностей, которыми еще обязательно нужно воспользоваться!











